



РЕД СОФТ

РЕД СОФТ – российский разработчик и поставщик ИТ-решений и услуг, резидент "Сколково", член АРПП "Отечественный софт" и РУССОФТ.



РЕД СОФТ

РЕД СОФТ – российский разработчик и поставщик ИТ-решений и услуг, резидент "Сколково", член АРПП "Отечественный софт" и РУССОФТ.

Компания осуществляет комплексные проекты в области хранения и управления данными на основе собственного технологического стека. Это эффективная команда, имеющая более чем 15-летний опыт разработки в российском государственном секторе.

РЕД СОФТ обладает собственной линейкой продуктов: РЕД ОС, СУБД Ред База Данных, Ред Платформа, РЕД Виртуализация, РЕДШЛЮЗ и другие. Продукты зарегистрированы в Едином реестре российских программ для ЭВМ и баз данных.

Среди заказчиков более 20 органов государственной власти и госкорпорации, в том числе ФССП России, Генпрокуратура России, Минобороны Росси, ПАО «Ростелеком», ПАО «Транснефть», ПАО

«Газпром». Активно внедряются проекты в регионах страны.

От первой АИС до ПО для объектов КИИ

В настоящее время РЕД СОФТ переводит на российское санкционно устойчивое программное обеспечение объекты критической информационной инфраструктуры и способствует цифровизации экономики страны. Так, в 2020 году специалисты РЕД СОФТ внедрили операционную систему РЕД ОС на рабочие места и серверы ГУП РК «Черноморнефтегаз», ПАО «Ростелеком» и других отраслевых предприятий. В том же году Минцифры России признало разработанный совместно с ФССП России суперсервис «Цифровое исполнительное производство» самым быстрым онлайн-сервисом на портале «Госуслуги».

«Первые проекты специалисты РЕД СОФТ разработали именно для ФССП России в 2010 году. Среди них автоматизированная информационная система на основе СУБД Ред Базы Данных и Ред Платформы. Позже – операционная система ГосЛинукс. По настоящее время компания оказывает техподдержку ведомству по вопросам эксплуатации», - рассказывает о начале пути софтверной компании заместитель генерального директора РЕД СОФТ Рустам Рустамов.

Среди заказчиков компании более

20 органов
ГОСВЛАСТИ

РЕД СОФТ разрабатывает информационные системы и для других

госорганов и поддерживает электронное взаимодействие между ведомствами. Среди заказчиков – Министерство обороны РФ, Генеральная прокуратура РФ, ФССП России, Росавиация, ФСИН России и другие.

Параллельно ведется развитие продуктовой линейки, в том числе флагманского продукта РЕД СОФТ операционной системы РЕД ОС. Решения используются в целях реализации программы импортозамещения информационных технологий.

На достигнутом РЕД СОФТ не останавливается. Потребность в отечественных IT-продуктах возрастает, появляются новые стратегические задачи государственного уровня. Вместе с ними растет и компания. Сегодня в РЕД СОФТ работает 300 человек: в Москве, Муроме, Дубне и Твери. Разрабатываются продукты под новые потребности отечественного рынка и заказчиков. Среди них: составное решение для управления виртуализацией серверов и рабочих станций РЕД Виртуализация, централизованная система распространения конфигураций и управления учетными записями в домене РЕД АДМ, комплекс программ биометрической обработки графической и видео-информации GEMBA-stack.

Экосистема РЕД ОС: функциональное

решение с широким спектром применения

В 2013 году руководствуясь вопросами безопасности государство взяло курс на замещение иностранного ПО отечественным. Имея опыт разработки операционной системы для ФССП России и ее успешного внедрения, РЕД СОФТ представила рынку РЕД ОС.

В основе операционной системы РЕД ОС – свободное программное обеспечение (Linux-совместимый дистрибутив) и собственные разработки. На сегодняшний день РЕД ОС подтвердила совместимость с широким спектром программных продуктов – от офисных приложений и браузеров до специализированного ПО, стремительно развивая экосистему и предоставляя пользователю возможность осуществить комфортный переход с иностранного на российское программное обеспечение. Важно отметить, что РЕД ОС подтвердила совместимость и с отечественным “железом”, что позволяет формировать комплексные техностеки, соответствующие политике импортозамещения.

РЕД ОС зарегистрирована в Едином реестре российских программ для ЭВМ и баз данных Минкомсвязи России (№ 3751). РЕД ОС прошла сертификацию ФСТЭК России по четвертому классу защиты. Это означает, что решение может применяться на объектах критической инфраструктуры, в государственных информационных системах до первого класса защищенности включительно и информационных системах персональных данных до первого уровня защищенности персональных данных включительно.

РЕД ОС 7.3

Эта новая версия операционной системы вышла в 2021 году. Среди ее достоинств:

- использование самой свежей стабильной версии ядра Linux 5.10 LTS (долгосрочной поддержкой) ускорило взаимодействие ОС и “железа”;
- для полноценной работы сканеров и принтеров добавлены наиболее полные пакетные базы драйверов GutenPrint, OpenPrinting-PPDs, Foomatic; это значит, что под управлением РЕД ОС 7.3 даже старые устройства будут работать корректно;

- наличие собственного репозитория, находящегося на территории России, нивелирует даже теоретическую угрозу отключения из-за внезапно введенных ограничений или санкций;
- знакомый и привычный для пользователя интерфейс;
- качественная техническая поддержка;
- доступна на Yandex Cloud Marketplace в разделе “Виртуальные машины”.

“Сегодня РЕД ОС уже установлена на автоматизированных рабочих местах и серверах различных госорганов и госкорпораций. Появляется новый специализированный софт, необходимый для деловых процессов отраслевых организаций. Российское “железо” становится популярным. Наша операционная система своевременно подтверждает совместимость с каждым из них. Только так возможно создать импортонезависимый технологический стек и внедрить его в сжатые сроки”, – прокомментировал заместитель генерального директора РЕД СОФТ Рустам Рустамов.





Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3384>

pr@madeinrussia.ru